

巧避高峰期

新人提前拍摄婚纱照

随着春季的到来，筹备婚礼的新人都越来越多，“婚纱经济”也逐渐具有了规模和热度，而且为了避开拍摄高峰期，很多准新人纷纷提前拍摄婚纱照。

拍婚纱照热潮提前来临

随着天气的逐渐转暖，本

市的“80后”结婚主力军也开始为自己的终身大事忙起来了：订酒席、照婚纱、买家具、购电器……与传统婚俗不同的是，

还有一些“结婚达人”会选择“旅行结婚”、“裸婚”等个性结婚方式，这些都使得今年的婚庆行业更为丰富。

“我们打算‘十一’结婚，但是现在是拍婚纱照最好的季节，而且婚纱影楼也会相应的推出优惠的价格。”准新娘孙小姐说。据了解，很多准新人们为了能错开“五一”、“十一”拍结婚照的高峰，而选择提前“消费”。也正是因为看到了这一商机，商家们也竞相推出了各类促销活动，以吸引新人的目光。

婚纱照流行团购

进入春季后，“拍婚纱照”成为了最热门的词语，而“婚纱照团拍”也开始火热起来了。

张小姐说：“我们单位今年结婚的挺多，现在拍跟‘五一’拍也差不了太多，所以我们几个人商量了一下，决定一起去拍婚纱照。”说起这个“团拍”的主意，张小姐显得很“得意”，“出外景的时

候有熟人做伴，而且还能享受优惠，一举两得呢。”

而赵先生说，和女朋友一起逛街的时候看见有家婚纱店推出了团拍活动，两对新人报名拍照然后赠送一次婚纱拍照名额，自己和朋友一起去的，感觉还比较实惠。

中老年人拍婚纱照圆梦

拍婚纱照也不单单只是年轻人的专利，不少中老年人也趁着春暖花开的季节，过了把拍婚纱照的瘾。

“现在不少中老年人都来补拍婚纱照，40岁到80岁的中老年人补拍婚纱照占了九成，每天都有两三对，迄今已有30多对了。”通达路一家婚纱影楼的负责人介绍说，“虽然有很多老年人想补拍婚纱照，但是又觉得不好意思，也担心花费太高，所以不少老年人来拍婚纱照都是被儿女拽着来的。”

该负责人说，前两天有一对年过八旬的张大爷和老伴也想补拍一张婚纱照，但身体欠佳不便于化妆和照相。摄影师将他们提供的年轻时唯一的一张泛黄双人小照片，通过电脑加工合成，制作了一幅大的婚纱照，圆了老人的梦。

(专刊记者 李诗源)



桂林宝贝儿童摄影
摄影师、摄影助理
门市、数码设计
考相关工作经验者优先录用
电话：0539-8221797
地址：解放路156号（鲁南大厦对过）
<http://www.gelinbb.cn/>

编辑：高龙 组版：郭冬梅

古·摄影婚纱

WWW.GUPHOTO.CN
全球华人摄影连锁



4.18號炫彩開幕

活动时间：4.16号-4.24号

定婚纱照送2000元大礼包 写真拍多少返多少

丽致店：临沂解放路88号（九州大厦斜对过）

电话：0539-8199199

尊荣店：临沂解放路与八一路交汇处

电话：0539-8199979